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ACTA Nº 1945 

MILÉSIMA NONIGENTÉSIMA CUADRAGESIMA QUINTA SESIÓN – MILÉSIMA DÉCIMA 

SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, A 

REALIZARSE EL DÍA 30/04/2024, A LAS 12:00 HS 

1) Apertura de la Sesión a cargo del Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante. 

2) Izamiento de la Bandera Argentina a cargo de la Sra. Concejal GIORDANO, Romina, 

sexto Edil por orden alfabético y de la Bandera de la Provincia de Mendoza a cargo de la 

Sra. Concejal GIRAUDO, Romina, séptimo Edil por orden alfabético. 

3) Consideración del Acta Nº 1944. 

 

ASUNTOS ENTRADOS 

Expedientes 

1) Expte. Nº 28010-C-23; caratulado: CHAMBI, Nina Maribel; Rio Negro s/n - Real del Padre  

s/Subsidio por $200.000, para Gastos Médicos.- (13698-D) ACCION SOCIAL Y DEPORTES - 

LEGISLACION - PRESUPUESTO Y HACIENDA      

Proyectos 

2) Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a 

Declarar de Interés Departamental el “50º Aniversario de la Delegación San Rafael de la 

Facultad de Ciencias Economías -UNCuyo-. (6384-B) LEGISLACION 

3) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a que el 

HCD vería con agrado que el Ejecutivo Provincial, a través del Ministerio de Gobierno, 

Infraestructura y Desarrollo Territorial y de la Dirección Provincial de Vialidad, realicen el 

mantenimiento de la Ruta Provincial N°180, en el tramo comprendido al Sur del Distrito de 

El Nihuil hasta las inmediaciones del Cerro El Nevado, según lo solicitado en la 

Declaración N° 3415/22.- (6386-B) LEGISLACION                      

4) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a que el 

HCD vería con agrado que las autoridades de la Subsecretaria de Transporte de la 
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Provincia de Mendoza, junto al DEM a través de la SAOySP, procederá a la demarcación 

de una zona para el descenso/ascenso de Alumnos en la Av. Ingeniero Ballofet Nº 54 y la 

colocación de señalética acorde a lo requerido, indicando la prohibición de estacionar y 

las indicaciones de existencia de la Escuela.- (6387-B) LEGISLACION 

5) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a que el 

HCD vería con agrado que las autoridades de la Subsecretaria de Transporte de la 

Provincia de Mendoza, gestionen la creación de una bici senda.- .(6388-B ) LEGISLACION 

6) Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a 

Declarar de Interés Municipal, el “Foro Departamental de Problemáticas de la Salud”.- 

(6389-B ) LEGISLACION 

7) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a que el 

HCD vería con agrado que el Poder Ejecutivo de la Provincia de Mendoza, la Secretaria 

de Servicios Públicos, y la Dirección de Transporte, arbitren los medios necesarios a fin 

de elevar la frecuencia de colectivos entre la Terminal de ómnibus de San Rafael “Néstor 

Kirchner” y el Distrito de Monte Coman, en el horario escolar y el horario de comercio.- 

(6390-B ) LEGISLACION 

8) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a que el 

HCD vería con agrado que la Subsecretaria de Transporte de la Provincia de Mendoza, 

gestione la instalación de un equipo semafórico en la intersección de Calle Las Heras y 

Barcala, y realice la reubicación de la parada de colectivos de la línea “G 510 514 B 

Cementerio - Barrio Valle Grande - El Molino”, correspondiente a la Empresa Iselín SA a 

la Calle Las Heras cruzando la intersección de Calle Barcala.- (6391-B) LEGISLACION 

9) Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales del Bloque PJ, ref. a 

Declárese de Interés Municipal las "Bodas De Oro" de la Escuela Nº 2-026: "Nuestra 

Señora del Lujan de Ortofonía y Sordos".- (6392-B ) LEGISLACION 

 

 

 



 
 
. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Acta Nº 1945 (Pág. 3-3) 

 

 

 

ORDEN DEL DIA 

1) AE Nº 6365-B-24; Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del 

Bloque PJ, ref. a que el HCD vería con agrado que la Subsecretaria de Transporte, 

dependiente del Gobierno de la Provincia de Mendoza, gestione la instalación de un 

semáforo en la intersección de las Calles Juan Agustín Maza y San Lorenzo, de Ciudad.-          

a. Dictamen de la Comisión de Legislación                                           

2) AE Nº 6371-B-24; Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales del 

Bloque PJ, ref. a que el HCD vería con agrado que la Subsecretaria de Transporte, 

dependiente del Gobierno de la Provincia de Mendoza, destine a la brevedad los medios 

y fondos necesarios a fin de instalar un equipo semafórico en la intersección de Av. José 

de San Martín y Av. Emilio Mitre, de Ciudad.- 

a. Dictamen de la Comisión de Legislación                                           

3) AE Nº 13667-D-24; Expte. Nº 4345-A-24; caratulado: Asociación Trabajadores del 

Estado; Av. del Trabajo Nº 1780, s/Condonación deuda de Propiedad Raíz.- 

a. Dictamen de la Comisión de Acción Social y Deportes                                           

4) Acto de arriar la Bandera Argentina y la Bandera de la Provincia de Mendoza.-   


